
 
Előterjesztés 

 
A Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola kérelme  
hangszerkarbantartó, könyvtáros és rendszergazda  

munkakör létesítésére 
 

 

A Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója kérelemmel fordult az 

önkormányzathoz 

1 fő hangszerkarbantartó 

1 fő könyvtáros 

1 fő rendszergazda 

munkakör betölthetőségének biztosítása céljából. Ezek a tevékenységek jelenleg a dologi 

kiadások terhére létesített megbízási szerződéssel kerülnek ellátásra. Nevezett munkakörök a 

közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX tv. még hatályban lévő 1. számú melléklet Első részében 

a nem kötelező, ajánlott, biztosítható kategóriába sorolódnak. A nemzeti köznevelésről 

szóló 2011. évi CXC. törvény 2013. szeptember 1-jén hatályba lépő 2. melléklete már a 

nevelő- és oktatómunkát közvetlenül segítő alkalmazottak körébe sorolja e három 

munkakört. Ugyanakkor a T/8888 törvénytervezet 1. § 2. pontjában a funkcionális 

feladatok közé kerültek az informatikai és informatikai rendszerfenntartási feladatok. E 

szakasz 5. pontja szerint a valamely funkcionális feladat ellátására szolgáló munkakörben 

foglalkoztatottak technikai dolgozónak számítanak, akiknek a munkáltatója 2013. január 

1-je után is a működtetői feladatokat ellátó települési önkormányzat marad.  

 

Az iskola profiljából fakadóan a rendszergazdai feladatok nem tesznek ki egy teljes 

munkakört, a hangszerek sokfélesége miatt a karbantartást, javítást illetően pedig 

célszerűbb a jelenlegi gyakorlat folytatása. Az elmúlt években az intézmény költségvetésében 

biztosított források ezekkel a feladatokkal arányosak voltak.  



Indokolt viszont rendezni a könyvtáros munkakört, amely ez esetben a kottatár és 

hangszertár működtetésével kapcsolatos feladatokat jelenti. A növendékek száma és a 

tanszakok sokfélesége miatt reális 1 álláshelyet létesíteni erre a munkára. 

 

Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy az intézmény jelenlegi költségvetésében 

rendelkező források felhasználásával 1 fő könyvtáros álláshely létesítését biztosítsa a Pászti 

Miklós Alapfokú Művészeti Iskola számára 2012. december 15-ei hatállyal. 

 

 

Biatorbágy, 2012. november 15. 
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polgármester 
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Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
/2012.(     )Öh. sz. határozata 

 
A Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola kérelme hangszerkarbantartó, könyvtáros és 

rendszergazda munkakör létesítésére 
 
 
Biatorbágy Város Önkormányzata megtárgyalta a Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola 
kérelmét hangszerkarbantartó, könyvtáros és rendszergazda munkakör létesítésére és úgy 
határoz, hogy az intézmény jelenlegi költségvetésében rendelkező források felhasználásával 
1 fő könyvtáros álláshely létesíthető 2012. december 15. hatállyal. 
 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2012.december 
 

 




